Konkurs matematyczno-logiczny
Arcymistrz Mnozenia

organizowany w ramach obchodéw
X Swiatowego Dnia Tabliczki Mnozenia

Kategoria: GAMMA/
OPEN/TEACHER

Termin przesytania odpowiedzi:
6.10.2020, godzina 12:00 czasu polskiego (godz. 10:00 UTC)

Odpowiedzi do zadan nalezy przesta¢ za pomoca formularza dostepnego na stronie konkursu.
Pamietaj o przestrzeganiu zasad fair play - rozwigzuj zadania samodzielnie.

Przejdz labirynt, dodajac lub odejmujgc wyniki kolejnych dziatann umieszczonych w nawiasach.
W formularzu odpowiedzi wpisz liczbe, ktdrg otrzymasz przy wyjsciu z labiryntu.
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3 punkty

Przesun 1 zapatke tak, aby powstata prawidtowa réwnosc¢.
W formularzu odpowiedzi wpisz tg prawidtowg réwnosé (znak mnozenia zastgp symbolem *).
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4 punkty

Uzupetnij tabelke mnozenia tak, aby:
e W pomaranczowym wierszu znalazty sie rézne liczby od 1 do 10;
e W pomaranczowej kolumnie znalazty sie rézne liczby od 1 do 10;

e W kazdym biatym polu znalazt sie iloczyn dwéch liczb z pél pomaranczowych
znajdujacych sie w tej samej kolumnie i w tym samym wierszu co pole biate.
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W formularzu odpowiedzi podaj, ile razy na diagramie wystepuje cyfra 2.

Uwzglednij wszystkie pola diagramu (biate i pomaranczowe).



4 punkty
Kazdej z 3 séw przyporzadkowana jest pewna liczba (tej samej sowie zawsze ta sama liczba).

W formularzu odpowiedzi podaj, jaka wartos¢ kryje sie pod znakiem zapytania.

5 punktow

Puste pola wypetnij cyframi od 1 do 5 tak, aby w kazdym wierszu, kazdej kolumnie oraz
kazdym z 5 obszaréw oznaczonym grubszg linig kazda cyfra wystgpita tylko raz.
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Po wypetnieniu diagramu oblicz (zastepujac symbole pdl liczbami):
(3D+2B): 5D - (3B+1D+1E-3C)="?

W formularzu odpowiedzi podaj wynik, ktéry uzyskates.



5 punktow

Zastap litery cyframi tak, aby wszystkie rownosci byty prawdziwe.
Takim samym literom odpowiada taka sama cyfra, a roznym literom - rézne cyfry.
Zapis typu CD oznacza liczbe dwucyfrowa (D - cyfra jednosci, C - cyfra dziesigtek).
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W formularzu odpowiedzi podaj, jaka liczba kryje sie pod szyfrem ABCDEFGHI.
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